

电视迷

最近我和家人都成了电视迷。因为电视有很多节目,有了电视能看话剧,听新闻,明白社会动态,听歌,看杂技……

近来电视台接连几周播放羽毛球赛,足球赛,爸爸和哥哥喜欢看足球比赛,我和奶奶喜欢看羽毛球赛,我们看到着迷了,有时哥哥看到深夜,不肯睡觉,爸爸也是如此。

我和奶奶喜欢看中国与别国的比赛,或是印尼球员的参赛。其他国家的球队,我们不大感兴趣,就会停下来休息休息。我和奶奶到了睡眠时间就不看了。

我奶奶对球赛的评判,感受与我不同。奶奶看到中国打赢了,就很高兴,不停地叫好,非常得意。我嘛,总是希望印尼球员能得胜,因我是爱我的国家印尼,其实奶奶也是在印尼出生,但是她总是希望中国能得冠军。这不是让人不解,很矛盾吗?我不知奶奶的想法,但我能猜到可能奶奶觉得是自己是印尼华裔,还有中国的根缘,难免偏向中国,除了奶奶,姑姑也是心向中国呢。

有时会分配到中国对中国竞赛,奶奶就没看,因为输或赢,都是中国的健

儿。如果与别的国家比赛,看起来比较有兴趣。

当球赛打得很紧张时,我们也跟着紧张。中国的羽毛球单打双打混合,都很厉害,我和奶奶虽然各有偏爱,但我们还是一起看,没有争执。

哥哥是在睡房看,很晚了,是睡眠的时候了,我只好又和哥哥看足球赛,我们为了看球赛而忘了学习,妈妈就会唠唠叨叨,我们也不敢顶嘴,明知是错,只好默默地不敢出声。妈妈生气了,就把电视机关了。我和哥哥也就乖乖听妈妈的话,同时也是睡眠的时间。我们

不让妈妈生气,就爬上床睡觉了。

同学们,我想你们是不是也爱看球赛?因为打得很精彩,难免会变成电视迷,但是我们要反思,不可因看球赛而误了学习,这是不对的。如果做完了功课,才能安心地看,这样妈妈就不会骂我们,因为妈妈是关心我们,最爱我们的就是妈妈。

这裡里,我要谢谢妈妈,妈妈辛苦工作都是为了我们好的未来,能过更好的生活。

蔡俊俊
Jakarta Utara
苏比亚老师指导

我理想中的学校



大家好,今天我想写的作文是《我理想中的学校》。其实我想写的有很多很多。我理想中的学校跟现在的学校有很多不一样的。有很多我不可以做的事。

第一,我想八点上学,因为我可以多睡一会儿,晚一点儿洗澡,早餐可以吃慢一点儿。如果还有时间,我会先玩手机,我还会一边看书一边喝茶或者咖啡。晚一点儿上学等于有很多时间,有还没做完的事,可以先做,比如还没做完的作业,早上还有时间做。有很多时间,做什么事就会觉得更放心。如果八点才上学,我一定不会迟到。

第二,我不想穿校服

去学校。我想穿T-恤衫和短裤或者短裙。我觉得不穿校服能让我们觉得更舒服。觉得舒服,我们就会更认真学习。认真学习就会取得好成绩。除了黑色,我也想穿其他颜色的鞋子。五颜六色的鞋子会很漂亮。因为很漂亮,我们就不会容易枯燥,人人看起来更有吸引力。这小事真的能让我们觉得更开心,觉得更开心,学习负担自然就觉得不重了。

第三,我希望我们可以选择我们喜欢、我们要学的课。这样我们就用上我们不喜欢或者不想上的课了。比如,如果你喜欢某一门课,你一定会觉得那一门课很有趣。如果你觉得那一门课很有趣,你一定会认真听课,会好好学习。因为喜欢,很快就能学会,就不用花太多的工夫去学习了。

这是我理想中的学校,希望总有一天可以真的实现。

八华学校
姓名:刘家媛
Keelyn Suwardi
班级:9.9
指导老师:林志良

拍毕业照



2023年4月2日星期早上,我们全班28位同学和老师一起去海边拍毕业照。我们一来到海边,老师就先叫男生在桥上拍几

张照片。我们摆了酷酷的姿势,之后老师又叫我们摆几张可爱的姿势,感觉有点害羞,但也拍了几张。拍完之后,老师又叫我

们换了身衣服到树林上跟老师们一起拍几张,我们有的站着,有的坐着,还有的拿着气球。拍着拍着时间已经来到了中午,老师就叫

我们先休息吃一下午饭。

吃午饭的时候,有几位老师先回家了,只剩下我们的班主任和廖老师等我们拍最后一件衣服。吃完午饭老师就叫我们集合,继续拍最后一件,也是我最喜欢的一件,因为这件衣服印着我们的名字,而且地点是在海边拍,所以我很喜欢。

在海边,我们一边玩着海水一边拍照,拍完之后,老师就给我们半个小时的时间自由活动,直到五点我们才回家。

虽然很累,但这是我最高兴的一天。

詹正伟
JEFRI JONATHAN 第十二册
山口洋盐町新港印华公学
LKP INDOMAN II
指导老师:傅素梦

我的爸爸

在我的一生中,有很多人影响了我性格。可是,我觉得对我影响最大的是我的爸爸。

我的爸爸是一个服装商人。他很关心我,如果我需要什么,他都会给我。

从小到大,我爸爸教了我很多事情,他不但教我怎么踢足球,也教我怎么开车,他还告诉我对别人要有耐心……

我们俩的性格有很多相似之处。我爸爸很喜欢运动,我也喜欢。我也喜欢玩乐高,他也喜欢跟我一起玩。我们的性格都很善良,也很有耐心去帮助别人。

我觉得我爸爸教会了



我怎么变成一个好人。我非常感恩有这样一个爸爸,我希望以后可以变成像他一样的好爸爸。
慈济中学九年级中级班学生
Louis Warren Zhou 周泓锐
辅导老师:郑丽青

紧张中的考试

不知不觉6个月过去了,我已经实习完了,快要再回到学校,我觉得很开心,可有一点难过,要离开工作的地方。但不是悲伤的时候,还有3天就要考试了,我必须集中精力争取好成绩。幸好我考的是第二天,尽管如此我还是继续学习又学习,直到考完的朋友都说考试很难,我听了就紧张起来,明天就是考试的日子,虽然现在已经很晚了,我还睡不着,对我来说,没有足够的

时间学习,压力很大,很沮丧。想到给我建议的妈妈和朋友,还有一直支持我的奶奶,我变得镇静下来,也去睡了。

考试时间到了,同学们好像一直在练习学习,我也在学习,但很紧张,注意力不集中,准备考试的一个个离开了办公室,随着时间的推移,我不再紧张了,保持镇定自若,直到轮到我,我进入办公室。并试图对我的考试结果充满信心,我解释了我的报

告结果和我在实习期间的活动,考官开始提问,我回答的一切毫不犹豫,考官好像在怀疑自己,我也在怀疑自己能不能考上?等大家考试完了,就到了公布成绩的时候了,心里不平静,但是听到高分的时候,我简直不敢相信,但是我的确得到了一个足够高的分数,激励我变得非常高兴。紧张结束了,之后我感到更加兴奋,认为我该继续学习,继续获得知识和好成绩。



吉里汶育民学校补习班
经书班:庄配儿
指导老师:渔夫

我的老师



至今我生命中最重要的一位老师,也是我最喜欢的老师就是Yurike女士。她教英文课。她对每节课的主题有着深刻的理解。而且她的教学方法非常有趣,令人印象深刻。她爱所有的学生,就像爱她自己的孩子一样。她与学生们建立了良好的关系,并且得到了学生们的信任。

虽然她平时很友善,但是她在课堂上对我们要求很严格。即使在放学后,她也随时准备帮助我们。

她总是穿着简单干净的衣服。她知识渊博。她从不歧视学生,而是喜欢帮

助每一位学生。她从不对犯错误的学生发脾气,总是耐心地教导他们,直到他们改正错误。

我非常尊重她,因为她总是带领着我们走上正确的道路,不管在学习上还是在生活上。我很幸运,在我的生命中有这样一位好老师。

现代山庄民望学校
高中11年级文科班
Sekolah Harapan Bangsa-Modernhill
Senior High School Grade 11 Social stream
姓名: Mohammad Azlansyah Sofiandi
指导老师:王老师

我的家

我叫Maria Evelyn Kamili,中文名字叫伊芙琳。今年9岁,来自雅加达。我是Santa Theresia学校小学三年级B班的学生。我家有三口人,爸爸、妈妈和我。

我是独生女,没有姐姐、哥哥、弟弟或妹妹。虽然我是独生女,但是我并不感到寂寞,因

为我有很多朋友。我的爱好是玩电脑游戏,只有在有空的时候才会玩。有时候我会和朋友们一起安排时间一起玩。

我爸爸是一位商人,他喜欢品尝各种美食。另外,我妈妈是一位家庭主妇,她喜欢看中国连续剧。每个周末,我们三个人会一起去饭馆用

餐。我爱爸爸妈妈,也爱我的家。

Maria Evelyn Kamili(伊芙琳)
Kelas 3B
SD Santa Theresia
JAKARTA
中文指导老师:
Laoshi Lucy Liu
(刘丽萍老师)



我的假期



假期的时候,奶奶、爸爸和我决定去Puncak。这一次因为我妈妈、弟弟和妹妹去了加里曼丹,所以只有我们三个人去。我们选择在Puncak的一家五星级酒店住宿。那里的凉爽气候让我们感到舒适,而从山顶欣赏到的美景让这次假期变得更加难忘。

在Puncak,我有机会品尝到美味的印尼巽他特色食物。此外,我还尝试了一些独特有趣的活

动,比如在鱼疗池中垂足体验鱼疗,还有在壮观的风景下玩飞狐,探索了许多其他有趣的事物。

我非常享受这些有趣的时刻,希望将来能再次到Puncak,与妈妈、弟弟和妹妹一起度过假期。我相信他们会感到非常高兴,并从这次有趣的假期经历中获得锻炼。

SMP Kemurnian Jakarta-Barat
VIVIEN LAISON
赖淑蓉(9年级)
何熹舜老师